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Ata da Nona Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa 
da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia 

1 Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, reuniu-se 
2 a Câmara Municipal de Marilândia sob a presidência da Vereadora Alcione Boldrini Monechi e 
3 presentes os Vereadores Adilson Reggiani, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josiane Cristina da Silva 
4 Passamani, Josué Batista da Silva, Jovander Comério, Paulo Costa e Silvano José Dondoni. A 
5 Presidente Alcione Boldrini Monechi iniciou a nona reunião ordinária da Quarta Sessão Legislativa 
6 da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 47 inciso II do 
7 Regimento Interno, a Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que procedesse a 
8 chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a proteção de Deus, declarou aberta a 
9 sessão. Nos termos da resolução nº 96/2023, a Presidente Alcione Boldrini Monechi solicitou ao 

10 vereador Silvano José Dondoni para pronunciar a citação bíblica e pediu a todos que se colocassem 
11 em posição de respeito: "Minha mão estará firme com Ele, e meu braço o fortalecerá. Nada 
12 conseguirá o inimigo contra ele, nem o filho da maldade o oprimirá." (Salmos 89: 22-23). A 
13 Presidente solicitou a dispensa da leitura da ata da oitava sessão ordinária realizada no dia 15 de 
14 abril de 2023, que foi aprovada por unanimidade. A seguir, a Presidente colocou em votação a ata 
15 da oitava sessão ordinária realizada no dia 15 de abril de 2023, que foi aprovada por unanimidade. 
16 Após, a Presidente assinou a ata e informou que a cópia da ata da oitava sessão ordinária se encontra 
17 na secretaria. A Presidente falou: "Lamentamos muito pelas perdas da semana, que as famílias 
18 recebam nossas condolências e amor nesse momento de dor. Que vocês encontrem paz, conforto 
19 e o amor necessário nos próximos dias." EXPEDIENTE: Não houve matéria em expediente. 
20 COMUNICAÇÕES: Não houve. TRIBUNA LIVRE: A Presidente solicitou ao vice-presidente os nomes 
21 dos oradores inscritos: Adilson Reggiani e Alcione Boldrini Monechi. A Presidente concedeu a palavra 
22 ao vereador Adilson Reggiani, que iniciou informando à sociedade uma série de benefícios que 
23 Marilândia terá nos próximos dias, como citando uma indicação que o vereador Douglas Badiani fez 
24 para que o prefeito intervisse ao governo do estado para recapeamento da rodovia que liga a sede 
25 de Marilândia à comunidade de Alto Liberdade. Informou que nessa conversa estava Sandro Ferrari 
26 para começar essa obra de recapeamento na rodovia citada. Citou também a aplicação de revsol de 
27 Sapucaia a Távora. Pediu que as pessoas permanecessem em oração para Daniel Felipe, que não se 
28 encontra bem ele e está hospitalizado em Vitória. A Presidente interrompeu a sessão para assinatura 
29 da ata da oitava sessão ordinária. A Presidente, obedecendo à legislação regimentar, solicitou que o 
30 vice-presidente ocupasse interinamente seu lugar na mesa para realizar seu discurso na tribuna. 
31 Alcione Boldrini Monechi disse que o que a trazia para a tribuna livre constituía de informações 
32 importantes. Iniciou com um alerta, pois ocorreu um acidente na estrada no sentido Colatina a 
33 Marilândia e a mesma testemunhou essa imprudência do motorista, porque também acabou 
34 sofrendo com esse risco. Disse que não sabia o que estava acontecendo com as pessoas, pois não 
35 estão respeitando as leis de trânsito. Citou que semana passada ocorreram dez mortes fatais. Falou 
36 que o segundo ponto foi sobre uma reflexão da política, enfrentando muitos desafios e 
37 conquistando realidades. Alcione Boldrini Monechi fez uma leitura do restante de seu discurso, 
38 destacando o papel de sua vereança. Disse: "No regimento no parágrafo único dizendo os 
39 vereadores eleitos no primeiro mandato passarão por um treinamento interno na segunda quinzena 
40 do mês de janeiro da posse relacionado ao funcionamento do Poder Legislativo, bem como sobre 
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1 execução dos principais atos de envolvem o exercício da vereança com confecção de projetos de 
2 leis, indicação, fiscalização, entre outros. Por que eu estou citando isso? porque foi muito difícil 
3 quando a gente entra e a gente não sabe muita coisa; então, capacitar aqueles que estão entrando 
4 é muito importante e a gente teve muita dificuldade quando a gente entrou. Isso é pensar no 
5 próximo e eu pensei nos próximos que virão, sem ser egoísta, que nós não podemos ser egoístas. A 
6 experiência de ter sido secretária de saúde foi primordial, isso me deu uma segurança em estar 
7 Presidente desta Casa de Leis hoje. Fizemos tantas mudanças pela aquela equipe maravilhosa a qual 
8 tive orgulho de trabalhar. Nós conseguimos implantar o prontuário eletrônico, que facilitou o 
9 atendimento dos pacientes, diminuiu o risco de erros, melhoria do serviço, qualidade da assistência 

10 e na agilidade do trabalho. Também terceirizamos o laboratório, qualidade, conforto e segurança 
11 nos resultados e ainda nas urgências, se não atendido no próprio pronto atendimento. No PSF, o 
12 paciente já saía com tudo certo, desejando fazer onde ele quisesse o exame no laboratório X, You 
13 Z. Isso se chama liberdade do povo. Isso se chama amor pelo povo. Isso se chama responsabilidade. 
14 Se não fosse a coragem de gestores não haveria mudanças e melhorias. Imagina se não fosse o 
15 avanço tecnológico na área da saúde, por exemplo. O que seríamos da gente? Cirurgias cardíacas, 
16 cateterismo, implantação de Stent, aparelho de última geração quantas mortes foram evitadas 
17 quantas doenças diagnostica das em tempo de iniciar o tratamento adequado e com chance de cura. 
18 Isso se chama visão e gestão. Por tudo isso que eu percebi que estamos ficando para trás. Estávamos 
19 mesmo. Foi aí que começamos a fomentar a possibilidade de mudar os processos nesta Casa de Leis. 
20 A implantação do processo digital não saiu do nada; desde 2021 já era cogitado. Douglas Badiani já 
21 era o presidente na época e foi conversado, analisando ouvindo opiniões e buscando ter um olhar 
22 diferenciado para melhorar os trabalhos da Câmara. Após uma reunião com o prefeito e com o 
23 contador da Prefeitura, perguntei para eles como é que estava sendo o processo que vocês 
24 implantaram que é o mesmo nosso hoje? O processo deles mais ou menos era mais de quinhentos 
25 mil reais e foi implantando e ele falou foi muito animador, foi maravilhoso. Eu pensei por que não 
26 implantar também na Câmara? Já que todo mundo estava fazendo e o Executivo estava já 
27 implementado poderíamos unificar os trabalhos, por isso que eu quero explicar um pouquinho de 
28 como foi implantado. Nesse momento, para esclarecer algumas informações incorretas que foram 
29 apresentadas na sessão anterior em relação ao contrato para a implantação do processo digital em 
30 nossa Câmara Municipal. É essencial trazer clareza para os valores envolvidos e os serviços 
31 contratado o valor real contratado para a implantação do processo digital que inclui implantação, 
32 mapeamento e treinamento 69.267,00 pagos em uma única vez. Além disso, serviço de manutenção 
33 e assinatura para o período de doze meses estão fixados em R$ 71.307,00 conforme previamente 
34 informado. É importante destacar também que o investimento em um aplicativo que permite à 
35 sociedade acessar os projetos de lei e outras atividades legislativas da maneira clara e acessível; esse 
36 aplicativo foi contratado por R$ 22.608,00 pago de uma forma única em cursos sem custos 
37 adicionais. Outro serviço contratado e de extrema importância foi a compilação das leis, que visa 
38 oferecer acesso às leis municipais de maneira padronizada e atualizada. Esse serviço foi dividido em 
39 duas etapas com a primeira etapa que compreende a compilação de todas as leis municipais e atos 
40 normativos do legislativo desde a emancipação política de Marilândia até dezembro de 2023, 
41 totalizando noventa e dois mil reais. Isso significa que todos os processos que estavam lá embaixo 
42 do ginásio jogados vão estar trazendo para dentro do digital para que a população hoje ver de anos 
43 atrás e com clareza. Isso é muito importante, a gente trazer tudo que a gente estava jogado e 
44 organizar esse serviço e foi pago em uma única vez também. Para a segunda etapa, que envolve a 
45 manutenção da compilação e atualização das novas leis ao longo do tempo, estimamos um gasto 
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1 três mil setecentos e noventa e seis reais por ano. Ao totalizar os valores desse serviço chegamos a 
2 um montante de R$ 259.048,00 e não os R$ 330.000,00 mencionados anteriormente pelo nosso 
3 colega. Essa diferença se deve à inclusão dos valores mensais que não fazem parte do contrato, ou 
4 seja, esses valores foram duplicados. Salientamos que o sistema utilizado anteriormente pela qual 
5 foi falado também nesse mesmo dia pela Câmara, o Interlegis, não tem as funcionalidades que o 
6 processo digital possui. O Interlegis apenas tinha um protocolo e o andamento dos processos de 
7 forma eletrônica, diferentemente do programa atual em que o processo já nasce digital com todas 
8 as suas etapas e documentos digitais assinados digitalmente, controle de prazos e assinaturas. E 
9 todo o sistema de compilação de leis que não existia no Interlegis. Estamos utilizando o espaço para 

10 falar que esses valores foram cuidadosamente planejados pela Câmara Municipal, tanto é que R$ 
11 177.390,00 foram pagos ainda com o orçamento do ano de 2023, ou seja, mais da metade do valor 
12 total já estava organizado desde o ano passado. Lembrando que o ano passado, mesmo a Câmara 
13 tendo que pagar esse valor, devolveu ao Poder Executivo R$ 813.148,00. Como você havia dito que 
14 a gente devolve esse dinheiro e algumas instituições são contempladas, não só devolvemos mais, 
15 não só fizemos o projeto digital, como todas as instituições receberam a mais. A Apae, por exemplo, 
16 no ano de 2022 ela recebeu, se eu não me engano, cem mil reais e neste ano de 2003 ela vai receber 
17 cento e cinquenta mil reais pela devolução que a Câmara fez. A Escola Família Agrícola recebeu cento 
18 e sessenta mil reais. O prefeito vai repassar para castração, questão de festa, construção dos 
19 calçamentos que ele aproveitou o recurso que a gente mandou até antecipado para ajudar os 
20 calçamentos em todas as comunidades. Então assim, não foi um dinheiro jogado fora, foi um 
21 dinheiro bem aplicado e de uma forma que no futuro todo mundo vai receber e muito me admira 
22 uma pessoa que gosta tanto de plantar, que gosta de árvores, falar que não tem importância cada 
23 árvore diminuída nesse processo digital. Então assim, eu me sinto muito triste por isso, que eu sentei 
24 muito tempo do seu lado e sempre ouvi muito você falar na proteção e quando a gente vem com 
25 processo digital onde que não tem gasto nenhuma com folha e que a gente diminui o 
26 desmatamento, que a gente diminui todo esse trabalho bonito que é a preservação da natureza, aí 
27 a gente fica assim sentida, né? E nenhum momento nós tivemos gastos excessivos aqui, pelo 
28 contrário. Portanto, o nosso objetivo é sempre prezar pela responsabilidade e transparência no uso 
29 dos recursos públicos, demonstrando nosso compromisso com a gestão eficiente dos recursos. 
30 Ressalto também que esse processo de implantação digital foi amplamente discutido e apresentado 
31 aos vereadores em reunião realizada em 2023; então, todo mundo estava ciente. Aceitando ou não 
32 nós nunca deixamos de comunicar a esta Casa de Leis qualquer situação que tivesse a fala e alguma 
33 coisa acontecesse que a gente não fosse comunicar e nós não temos nada para esconder, pelo 
34 contrário. Sabemos todos os impactos porque nós temos uma contabilidade, nós temos uma 
35 controladora, nós temos o jurídico; foi tudo passado por eles, nada foi tirado da cabeça de um ou 
36 de outro, isso aqui foi todo mundo ciente em fazer uma coisa muito bem planejada. Então, mesmo 
37 colocando esse projeto a gente vai consegui devolver e esse ano, graças a Deus, com as economias 
38 que estamos fazendo vamos continuar devolvendo muito mais ainda. Reforço que nada é realizado 
39 às escondidas nesta Casa Legislativa, pois todas as ações são pautadas na legalidade, transparência 
40 e responsabilidade com o dinheiro público. Aqui agimos com consciência do tamanho do passo que 
41 podemos dar, sempre visando o bem-estar da sociedade e a eficiência do serviço. Respeito demais 
42 cada um que passou aqui. O Adilson Reggiani foi presidente, Douglas foi presidente e o Paulinho foi 
43 presidente. Não é fácil ser presidente. Nós não recebemos nenhum centavo a mais e a gente vem 
44 aqui todos os dias para fazer o melhor para todo mundo, buscando sempre trazer a legalidade e eu 
45 tenho certeza que o Paulo, que o Adilson e o Douglas fizeram as mudanças aqui dentro. Cad 
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1 mudança que foi feita de presidentes anteriores diminuiu o sofrimento dos gestores que vêm 
2 depois. Por exemplo, eu implantando esse processo digital, o próximo presidente não vai se 
3 preocupar com isso mais, pois estará implantada a compilação de todos os seus projetos. Onde 
4 vocês estiverem vocês vão estar tendo acesso à população vendo tudo que vocês estão fazendo com 
5 clareza e objetivando a sociedade a interagir com vocês. Então, tenho certeza que os próximos 
6 presidentes terão problemas a menos e muitas novas ideias; eu tenho certeza, que quem vier vai vir 
7 com novas ideias e isso que é importante a gente frisar. Assim que construímos ponte para um 
8 desenvolvimento. Eu quero dar um exemplo para vocês quando a gente fala do processo digital ou 
9 qualquer processo que a gente coloca que a gente sabe que existe a gente tem que pagar. Quando 

10 eu coloquei o prontuário eletrônico na saúde teve um monte de gente que falou um monte de coisa, 
11 mas pergunta para os médicos o que que eles acham do prontuário eletrônico, pergunta para os 
12 pacientes que vão lá hoje e olha os prontuários eletrônicos saindo com a letra legível. Antigamente 
13 o laboratório não tinha quase material nenhum. Tivemos que ter coragem para fazer essa mudança. 
14 Se a gente não tiver coragem para mudar, nós vamos ficar sabe como? Retrocesso. Isso eu não 
15 gostaria que nossos funcionários, que o ano que vem talvez não sabemos quem vai estar aqui, mas 
16 eles continuarão e esse processo não é para mim, não é para vocês vereadores só não, que tem a 
17 parte legislativa, mas também para esses funcionários, que facilitaram a vida deles. Então assim, eu 
18 me preocupo com o que vai ficar, eu me preocupo com quem a gente vai deixar, eu só quero deixar 
19 coisas boas; isso nada me interfere na minha vida pessoal, nos meus trabalhos fora daqui, pelo 
20 contrário, só fortalece a semente que eu estou plantando hoje, que tenho certeza daqueles que 
21 concordaram com o projeto digital pode ter certeza que plantaram junto com a gente. A sociedade 
22 vai poder ver com clareza, transparência e com muita responsabilidade do que o legislativo está 
23 fazendo. Quem não tem medo, não deve e não teme. Então assim, que a gente trabalha e assim a 
24 gente tem que ser justo tem que ser honesto, o povo tem que saber tudo que a gente faz, sem ter 
25 nada para esconder. Eu não tenho nada para esconder. Minha vida é um livro aberto e espero que 
26 quem fala demais ouve o que não quer." A Presidente concedeu a palavra ao vereador Jovander 
27 Comério, que fez uma reivindicação, parabenizou mais uma vez o Ramon Vetoraci, pois ele tem feito 
28 esforço e dedicação na secretaria, se empenhando em prol do crescimento de Marilândia ao realizar 
29 os trabalhos. Agradeceu a Lidiane pelos trabalhos na secretaria e disse que o município está de 
30 ladeira a baixo, um caos. Falou que foi à comunidade do Rádio no final de semana e solicitou fazer 
31 algumas indicações para a secretária tiver sensibilidade de realizar mais algumas obras lá. Continuou 
32 dizendo que naquela comunidade do Rádio nascera, fora criado e tem orgulho em participar lá. 
33 Mencionou que em frente à residência de Olício Bragato deve-se dar duas caçambas de lixo, ali o 
34 calçamento faz vergonha por causa de tanto de terra que tem dentro da via. Lá tem apenas uma 
35 pessoa que realiza a limpeza das vias. Falou: "Que o prefeito tenha sensibilidade, deixe a Lidiane 
36 trabalhar, peça a ela estar indo lá fazer a lavagem desse calçamento. Vários lugares têm depressão, 
37 buraco para estar refazendo para poder nivelar para que não empossar água e nem terra." 
38 Prosseguindo seu discurso, discutiu sobre a questão da energia que sai da residência de Joaci Vito e 
39 passa pela do finado Paulo Padovan. Disse que deixou um projeto assinado dando ordem de serviço 
40 de serviço e não foi executado devido a picuinha política. Solicitou novamente que o prefeito tivesse 
41 sensibilidade de estar executando a instalação de energia para a comunidade do Rádio. Falou que 
42 vai acionar novamente o Ministério Público porque o prefeito não responde os seus requerimentos 
43 e ofícios, já que os prazos estouraram e já tem ofício desde o mês de maio de 2021. Disse que vai 
44 tomar outras providências cabíveis para que o prefeito dê as respostas à sociedade, sugerindo ir a 
45 Vitória para fazer denúncias. ORDEM DO DIA: A Presidente solicitou ao primeiro secretário Emí'o 
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1 Gava que verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão. 
2 O primeiro secretário constatou a presença de todos os vereadores, atendendo ao Parágrafo I do 
3 artigo 103 do Regimento Interno Cameral, dando início a votação das matérias constantes na ordem 
4 do dia. A Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Decreto legislativo nº 
5 11/2024 - de autoria do vereador Josué Batista da Silva que: CONCEDE TíTULO DE CIDADÃO 
6 MARllANDENSE AO SENHOR ODEIR VITALlNO VIEIRA. Foi colocado em discussão; após a aprovação, 
7 foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em única 
8 discussão e votação do Projeto de Decreto legislativo nº 12/2024 - de autoria do vereador 
9 Jovander Comério que: CONCEDE TíTULO DE CIDADÃO MARllANDENSE AO SENHOR MARINAlDO 

10 RABElO CARVALHO. Foi colocado em discussão; após a aprovação, foi colocado em votação, sendo 
11 aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em única discussão e votação do Projeto de 
12 Decreto legislativo nº 14/2024 - de autoria do vereador Adilson Reggiani que: CONCEDE TíTULO 
13 DE CIDADÃ MARllANDENSE A SENHORA JOSIANE DA SilVA DOS SANTOS CESCONETO. Foi colocado 
14 em discussão; após a aprovação, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A 
15 Presidente colocou em única discussão e votação do Projeto de Decreto legislativo nº 15/2024 - 
16 de autoria do vereador Jovander Comério que: CONCEDE TíTULO DE CIDADÃO MARILANDENSE AO 
17 SENHOR ADElSON DE OLIVEIRA ROVETIA. Foi colocado em discussão; após a aprovação, foi 
18 colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Presidente 
19 solicitou ao vice-presidente os nomes dos oradores inscritos: Silvano José Dondoni e Alcione 
20 Boldrini Monechi. A Presidente concedeu a palavra ao vereador Silvano José Dondoni, que falou 
21 sobre a iluminação na entrada do Patrimônio do Rádio e a resposta que obteve do executivo até 
22 o momento foi que a empresa, devido ao Covid-19, não executou a obra. Disse que saiu no Diário 
23 Oficial um valor de R$ 1.344.934,44 para a iluminação daquele trecho da pista de caminhada que 
24 Rádio a Sapucaia. Agradeceu ao governador Renato Casagrande essa obra, que havia há muito 
25 tempo no PPA. Prosseguindo seu discurso, o vereador falou que em nenhum momento foi contra 
26 àquele projeto da Câmara Sem Papel, pois não disse que o mesmo era ruim. Completou: "Só falei 
27 de prioridades. Senti até minha fala desrespeitada aqui. Você não tem uma opinião e não poder 
28 exercer sua opinião. Meus eleitores não falaram isso não. Me parabenizaram e dizer que foi 
29 prioridades. O sistema que a gente tinha era gratuito da Interlegis; ele sim daria para colocar os 
30 projetos antigos tudo no computador, basta lá digitar os projetos. Falei dos contratos e os valores 
31 que eu vi no contrato. Vou ver isso daí e no contrato acho que mais vereadores viram o valor que 
32 falei na última reunião, mas vou confirmar esse contrato e vou estar trazendo aqui. Eu acho que 
33 se foi tem que ser reparado mesmo. Não dirigi a vereador A ou B falando que respeitava o voto 
34 de cada um, foi o pedido dos meus eleitores por isso que dei o voto contrário. E quando eu falo 
35 em plantar árvores, eu sou apaixonado por plantar árvore. Agora eu sei que tem áreas de eucalipto 
36 onde se extrai a celulose, que é feito para isso mesmo: para fazer o papel. Então assim, fico triste 
37 de ter aí a minha fala. Eu jamais eu vou criticar a fala de um colega meu, que eu respeito a opinião 
38 de cada um de vocês. Muito obrigado e boa noite." Alcione Boldrini Monechi disse que as 
39 prioridades foram respeitadas, explicando que foi por isso que falou. Explicou também que o 
40 dinheiro que vem para a Câmara é para ser usado para melhorias, para fazê-Ia funcionar. "Foi uma 
41 devolução feita em momentos que o prefeito precisou", disse. Falou que sempre eram feitas as 
42 reuniões para decidir assuntos e/ou prioridades. Prosseguiu discutindo: "Infelizmente o site que 
43 você vem falando não tem os mesmos trabalhos que a gente vem fazendo. Por exemplo, hoje, 
44 quando a gente acessa qualquer lei e quando eu falo da compilação, você quando entra no sistema 
45 hoje da câmara você olha uma lei que foi feita para você conseguir ver as emendas delas, tem 
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1 ir lá clicar, voltar a clicar. Agora, com esse trabalho não; você entra no sistema e você já vê a lei 
2 toda e com as emendas dela já com modificações em tempo real. E isso é muito importante falar. 
3 Então, não foi um dinheiro que não foi bem gasto. Você não falou nenhum momento nesse 
4 sentido, mas você disse que poderia ser usado para isso ou para isso, mas foi usado para aquilo 
5 que você falou com muito mais valor da forma que eu estou falando. Então é isso que eu queria 
6 só deixar bem claro, que com tudo o que foi feito a Câmara devolveria para o prefeito mais de 
7 duzentos e setenta e poucos mil. Com relação ao valor que você fala de a mais, quando a gente 
8 compra um carro, por exemplo, um carro novo, você não paga nem a manutenção e nem a 
9 gasolina, o que vem a mais é o que você tem que fazer mensalmente tanto é que o prefeito hoje 

10 então não deveria colocar. O prefeito deveria ter deixado do jeito que era antigamente. Ele deixou 
11 então está gastando hoje mais de quinhentos mil reais e mais de cento e vinte mil reais por ano, 
12 ele vai gastar quase setecentos mil reais com esse processo digital. Então, quem que tem que 
13 fiscalizar isso? os vereadores. Então, ele está errado em fazer isso? É isso que eu não consigo 
14 entender, entendeu? Se o prefeito está fazendo uma coisa com recurso que ele tem, por que nós 
15 vereadores não podemos botar o mesmo processo digital com uma qualidade melhor para ter 
16 unificação dos dois processos, tanto executivo como legislativo. É isso que eu estou deixando bem 
17 claro. Então, nós temos que fiscalizar o prefeito, porque o papel do vereador é qual? É fiscalizar 
18 quem? Então, se você sabe tudo o que está acontecendo na Câmara hoje sabe os valores que são 
19 repassados. Qual é a discussão? É só isso que eu queria deixar bem claro. Então assim, a qualquer 
20 momento que vocês quiserem me ajuda para fiscalizar, eu já sei todos os valores já. Quem quiser 
21 sentar comigo e ver se existiu porque não existiu e nenhum momento existiu nada porque eu já 
22 fiscalizei, já olhei e o processo digital do prefeito está impecável também. Então assim, espero que 
23 o nosso sistema continue, porque é a mesma equipe que vem fazendo o trabalho. Então, é só isso 
24 que eu tinha para falar. Com relação aos aniversariantes quero desejar muitos anos de vida, saúde 
25 para o meu pai que dia vinte e cinco de abril vai fazer aniversário de setenta e oito anos, que está 
26 passando por uma fase muito difícil. Espero em Deus que ele consiga e terminar esse processo e 
27 ter muita vida pela frente." ENCERRAMENTO: A Presidente agradeceu aos presentes e aos 
28 internautas que nos acompanham pelas redes sociais e convocou os Senhores Vereadores para 
29 participarem da 10ª Reunião Ordinária a realizar-se às 18:00 horas do dia 06 de maio de 2024; após, 
30 dar-se-á início à 3ª sessão extraordinária. Declarou encerrada a sessão. Do que, para constar, eu 
31 Emflio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, 
32 seguirá assinada. 
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